



दर्ता प्रमाणपत्र नं. ३००८

एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कं लि. कर्मचारी संघ

पत्र च.न. २०७८/७९-२८

श्रीमान् अध्यक्ष ज्यू सन्चालक समिती
एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड
हात्तिसार, काठमाण्डौ, नेपाल ।

मिति २०७९/१०/३१५

श्रीमान् प्रमुख कार्यकारी अधिकृत ज्यू
एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड
हात्तिसार, काठमाण्डौ, नेपाल ।

विषय :- मिति २०७९/१०/२१०५ को पत्र सम्बन्धमा ।

महोदय,

एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कम्पनी लि. कर्मचारी संघले मिति २०७९/१०/२१०५ मा मर्जरको क्रममा यस कम्पनीका कर्मचारीहरुको सम्बन्धमा कुनै पनि निर्णय गर्नको लागी एक मात्र ट्रेड युनियन (एभरेष्ट इन्स्योरेन्स क. लि. कर्मचारी संघ) को प्रतिनिधि समेत रहने गरी मर्जर उप-समिती गठन गरियोस भनी ध्यानाकर्षण गराएको सम्बन्धमा व्यवस्थापने हालसम्म पनि कुनै उप-समिती गठन नगरेकोमा यस संघको गम्भिर ध्यानाकर्षण भएको छ । यसरी व्यवस्थापनले कर्मचारीको बारेमा निर्णय गर्दा कर्मचारी संघ सित कुनै छलफल नगरी एक तर्फी रुपमा निर्णय गर्दा हुन सक्ने दुर्घटनाको जिम्मेवार पुर्णरुपमा व्यवस्थापन पक्ष हुने छ भन्ने कुरामा यहाँहरुको ध्यानाकर्षण गर्न चाहन्छौ ।

भवदिय,

Poud

प्रदिप विष्ट
सचिव

बोधार्थ:

१. श्रीमान् अध्यक्ष ज्यू, बीमा समिति ।
२. श्री नेपाल वित्तीय संस्था कर्मचारी संघ, राष्ट्रिय समिति ।
३. श्री एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड, सुचना पटी र इमेल ।



एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कम्पनी लि. कर्मचारी संघ

Everest Insurance Company Ltd. Employee Union

सोर्सिङ्ग, काठमाडौं, नेपाल

संघीय संसोधन सं. २०५२-०५

च. नं. ००१६९-०५

संस्थापित २०२०

मिति २०७९/१२/०५

एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कं. लि.
दस्ता नं. ७४२३
मिति: २०७९-१२-०५

श्रीमान् अध्यक्ष ज्यू संचालक समिति
एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कं लि

श्रीमान् प्रमुख कार्यकारी अधिकृत ज्यू
एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कं लि
सोर्सिङ्ग काठमाडौं

विषय : ज्यानाकर्षण मस्युको बारे ।

मानव,

एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कं लि कर्मचारी संघ कर्मचारीहरूको हकसुरक्षा रक्षा गर्न सदैब कम्पनीको प्रगत र दुर्घटनाबाट जोगाउन सक्नुका लागि । एक कर्मचारीको स्वास्थ्य र दुर्घटना प्रभावको निमित्त सम्पूर्ण कर्मचारीहरूको अर्थिक परिवार र मानवगत क्षोभबाट जोगाउन सक्नुका लागि ।

सन् २०७९ वैशाख २२ गते बीमा क्षमता इतिहास सन् २०१९ अघिकाहरूलाई मजबुत प्रोत्साही क्षमताको विकास र कम्पनीलाई अग्रगण्य बीमा कम्पनीमा उन्नत गर्न उन्नत कर्मचारीको योगदानमा पूर्ण सरकारवालाहरूको दिव्यकालीन हित रक्षा गर्न एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कम्पनी लि. र सिमान्तकृत जनरल इन्स्योरेन्स कम्पनी लि. एक आपसमा मधीने सम्झौता प्रति यस संघको सोचका ज्यानाकर्षण गर्नुका लागि ।

यस सम्झौतामा प्रोत्साहीनक निजीयन बीमाको अभावमा कम्पनीलाई पढाउनु थियो, जसोिम यान्त्रिक गर्ने सवने क्षमताकोवृद्धी र कम्पनीको विकास र विस्तार गर्ने विषयमा यस संघको सदैब पूर्ण समर्थन र सहयोग रहने व्यहोरा जानकारी मस्युको ।

कम्पनीको बढ्दो विकासलाई ध्यानमा राखी मजबुत कार्यलाई अगाडी बढाउने गर्दा यस कम्पनीमा वाषिण्त सम्पूर्ण कर्मचारीहरूको हितलाई ध्यान दिन र Job Security पूर्ण सुनिश्चित गर्ने यस संघ जोडघात लाग्न सक्छ । कर्मचारी समायोजन गर्दा प्रचलित सन्धि तथा अनुसन्धि प्रस्तुत भएर अभ्यास र सेवा निरामावली सन्तलाई ध्यान दिई मजबुत प्रतिक्रिया अगाडी बढाउनले अनुरोध गर्दछौ । मजबुतको अभावमा यस कम्पनीका कर्मचारीहरूको समझदामा कुनै पनि निर्णय मजबुत लागी एकै साथ टुट्न पुगिदैन । एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कं लि. कर्मचारी संघ । यो प्रतिबन्धि समेत रहने गरी एउटा उप सोमती मजबुत सुनिश्चित ।

यस संघद्वारा सोचिका कर्मचारी समर्थित विषयहरूमा व्यवस्थापनले सकारात्मकतयमा लिने छ भन्ने विश्वास व्यक्त गर्दै, कर्मचारी व्यवस्थापन समझदामा दशको विश्वास एक कालु तथा निरामावली अन्ततः पालना गर्नुका समेत अनुरोध गर्दछौ ।



- सोच्नार्थः
- १ श्रीमान् अध्यक्ष ज्यू बीमा समिति ।
 - २ श्री नेपाल विधीय सन्धा कर्मचारी संघ, सोर्सिङ्ग समिति ।
 - ३ श्री एभरेष्ट इन्स्योरेन्स कं लि. संचालक समिति ।